

## न्यूज़ गैलरी

## स्वास्थ्य परीक्षण हेतु निजी चिकित्सकों से आवेदन आमंत्रित

**धमतरी (नव प्रदेश)।** आदिवासी विकास विभाग के तहत जिले के दूरस्थ क्षेत्रों में संचालित आश्रमों एवं छात्रावासों में निवासित विद्यार्थियों के नियमित स्वास्थ्य परीक्षण के स्वस्थ तन-स्वस्थ मन योजना के तहत डिग्रीधारी निजी चिकित्सकों से आवेदन आमंत्रित किए गए हैं।

## 13 अप्रैल को सात गांवों में लगेगा

## पंजीयन शिविर

**धमतरी (नव प्रदेश)।** राष्ट्रीय स्वास्थ्य बोमा और मुख्यमंत्री स्वास्थ्य बोमा योजना के तहत जिले में स्मार्ट कार्ड के छूटे हुए परिवारों का शिविर लगाकर पंजीयन किया जा रहा है। शुक्रवार 13 अप्रैल को धमतरी विकासखण्ड के सात गांवों में शिविर लगाकर स्मार्ट कार्ड से छूटे हुए परिवारों का पंजीयन किया जाएगा। मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ.तुर्से से मिली जानकारी के मुताबिक इस दिन ग्राम अर्जुनी, खपरी, भानपुरी, देमार, तरसीवा और रंवा में लगे वाले शिविर में उसी गांव के स्मार्ट कार्ड से छूटे हुए परिवारों का पंजीयन किया जाएगा। इसी तरह ग्राम तेलीनसती में आयोजित पंजीयन शिविर में ग्राम ग्राम उसलापुर और तेलीनसती के स्मार्ट कार्ड से छूटे हुए परिवारों का पंजीयन किया जाएगा।

## ग्राम स्वराज अभियान' के सुचारु संचालन के नोडल अधिकारी नियुक्त

**धमतरी (नव प्रदेश)।** कलेक्टर डॉ.सी.आर.प्रसन्ना ने जिले में 'ग्राम स्वराज योजना' के सुचारु संचालन और विभिन्न कार्यक्रमों के आयोजन के लिए मुख्य कार्यालय अधिकारी जिला पंचायत श्री गौरव सिंह को नोडल अधिकारी नियुक्त किए हैं। नोडल अधिकारी के कार्यालय का फोन नंबर 07722-232501 है।

## रहस्य बीमारी से

## सुकमा जिले में अब तक पांच ग्रामीणों की मौत

**जगदलपुर (नव प्रदेश)।** दक्षिण बस्तर के सुकमा जिला के अंतर्गत कोटा विकासखण्ड के ग्राम मरईगुडा गांव में अभी तक एक रहस्य बीमारी से गत 15 दिनों में पांच ग्रामीणों की मौत हो गई है, इनमें से एक 9 वर्ष की बालिका भी शामिल है। प्राप्त जानकारी के अनुसार इस रहस्य बीमारी से जिसमें अचानक ही ग्रामीणों में अचेतावस्था के लक्षण दिखाई पड़ते हैं और सुबुबुध खोकर ग्रामीण पड़ा रहता है। चार के घंटे के अंदर उसकी मौत ही इसी अवस्था में हो जाती है।

## पन्द्रह वर्षीय छात्रा ने लगाई फांसी

**नवापारा राजिम (नव प्रदेश)।** कक्षा आठवीं में अध्ययनरत स्कूली छात्रा ने अज्ञात कारणों के चलते फांसी लगाकर अपनी इह लीला समाप्त कर ली मिली जानकारी के अनुसार नगर के सोमवारी बाजार स्थित देवार पारा में रहने वाली कुमारी कविता ऊर्फनगमा पिता पूरन देवार (15) आज दोपहर को अपने घर पर अकेली थीं माता-पिता काम से गरियाबंद गए हुए थे जबकि अन्य पांच भाई बहन भी घर से दूर बाहर आसपास कहीं गए हुए थे इसी दौरान उसने अपने दुपट्टे से धार के मयार पर फांसी का फंदा बनाया और गले में डाल कर झूत गई उसी वक्त उसकी बड़ी बहन घर पहुंची तो उसे फांसी पर लटका देख उसने फंदा काट कर उसे नीचे उतारा लेकिन जब तक उसे उतारा जाता उसकी मौत हो चुकी थी घटना की जानकारी पुलिस को दी गई पुलिस ने मार्ग कायम कर घटनास्थल पर पहुंचकर मुवायना व पुख्ताछ करके हूवे पंचनामा बनाया और रात्रि हो जाने के कारण लाश को अगली सुबह तक बंधों के लिए सुरक्षित रखवाया बच्ची ने आत्महत्या क्यों की इसका कारण मार्गम नहीं हो सका है अंदाजा लगाया जा रहा है।

## पूर्व में चावल घोटाले की जांच पूरी नहीं और 2018 में अधिकतर राशन दुकानों से चावल का स्टॉक गायब

## आखिर गरीबों के निवाले में कब तक डाला जाएगा डाका?

कांकेर. (नव प्रदेश)

बीते वर्ष 2017 में 05 माह के चावल त्करीबन 1000 क्विंटल से अधिक जिसे गरीबों को दिया जाना था। गरीबों को दी जाने वाली पीडीएस का 1000 क्विंटल से अधिक का भ्रष्टाचार किया गया था। जिसकी खबर दैनिक नवप्रदेश ने प्रमुखता से प्रकाशित किया था। खबर के बाद कांकेर सहित राजधानी तक घोटाले को लेकर हड़कंप मचा हुआ था। जिसकी सज्ञान स्वयं मुख्य सचिव ने मामले को गंभीरता पूर्वक लेते जांच के आदेश तक दिए थे।

लेकिन इसे त्रासदी कहे कि बीते वर्ष चावल घोटाले की खबर के बाद जांच दल द्वारा महज 28 लोगों पर ही दोष बताकर नोटिस जारी



किया था। घोटाले में चावल की कमी भरपाई किया जा रहा है। इस प्रकार बीते वर्ष 2017 में हुए हजार क्विंटल चावल में एक बेहद चैकाने वाले खुलासे सामने आ रही है। यह बता दे कि विगत वर्ष 2017 में चावल की हेराफेरी किया

था और 03 जांच टीम बनी थी एक जांच दल द्वारा बेहद ईमानदारी पूर्वक जांच कर गरीबों के चावल को डकारने वाले के विरुद्ध ठोस जांच प्रतिवेदन सौंपा गया था। लेकिन बचे बाकि 02 दल के द्वारा व मिली जानकारी के अनुसार जांच टीम को अधिकतर दुकानों बंद मिली या फिर बिना जांच के गुप्तचुप तरीके से जांच प्रतिवेदन तैयार करके प्रशासन को सौंप दिया गया। अब तक पूर्व की जांच में कोई भी ठोस कदम प्रशासन की ओर से नहीं किया गया है। जबकि गरीबों को मिलने वाली चावल का मामला हाई प्रोफाइल होने के अलावा राजधानी तक मामला पहुंच चुका था। चावल घोटाले के मामले को मुख्य सचिव महोदय द्वारा संज्ञान में लेकर जांच

## वर्तमान स्थिति में राशन दुकानों से चावल का स्टॉक मौजूद नहीं, जांच हुई तो चैकाने वाले खुलासे-सूत्र

हमारे विश्वस्त सूत्रों के बताए अनुसार दावा करते कहे कि शासकीय उचित मूल्य की अधिकतर दुकानों में बीते साल के चावल घोटाले को छोड़ जो वर्तमान 2018 सत्र के समय में गरीबों को दी जाने वाले खाद्य सामग्री का भौतिक सत्यापन किया जाता है तो तकरीबन एकदरती मार्ग, माह का बगत चावल स्टॉक किसी भी राशन दुकानों में नहीं मिलने की बात बताई।

के आदेश दिये गये थे अब इसे बिडंबना कहे कि गरीबों को दी जाने वाली चावल की महज औपचारिकताओं में सिमटता जा रहा है। हमारे विश्वस्त सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार बीते वर्ष के चावल घोटाले में जांच पूर्ण भी नहीं हो सकी है और वर्तमान सत्र 2018 में गरीबों को

दी जाने वाली चावल का पुनः बंदरबाट करने की जानकारी मिली है। उसे त्रासदी कहे कि गरीबों के निवाले पर डाका डालने वालों पर जांच महज खुलापुर्ति में सिमटकर रह जाता है और बेझिझक होकर पुनः चावल की हेराफेरी करने वालों के हासिले बुलंद हो रहा है।

## जिले में इस वर्ष 27 हजार से अधिक तेन्दूपत्ता मानक बोरा का लक्ष्य

धमतरी. (नव प्रदेश)

जिले के वन मण्डल के अधीन तेन्दूपत्ता संग्रहण केन्द्रों में तेन्दूपत्ता संग्रहण की तैयारी चल रही है। वन मण्डलाधिकारी श्री अमिताभ बाजपेयी ने बताया कि इस साल तेन्दूपत्ता संग्रहण कार्य में ग्रामीणों को रोजगार देने और उनके जरिए 27 हजार तीत सौ मानक बोरा तेन्दूपत्ता आवक का अनुमान रखा गया है। डीएफओ श्री बाजपेयी ने बताया कि शासन द्वारा चालू संग्रहण वर्ष में शासकीय भूमि पर तेन्दूपत्ता संग्रहण की दर 25 हजार रूपए प्रति मानक बोरा तय किया गया है, जो कि गत वर्ष की तुलना में 7000 रूपए अधिक है। यह भी बताया गया कि जिले के सभी 23 तेन्दूपत्ता लाटों का अग्रिम विक्रय हो चुका है। इसके अलावा संग्रहित तेन्दूपत्ता का भण्डारण विभागीय गोदाम नगरी, कुकरोल एवं कुकरोल में किया जाएगा। उल्लेखनीय है कि जिले की 26 प्राथमिक वनोपज सहकारी समितियों के माध्यम से



तेन्दूपत्ता का संग्रहण किया जाता है। डी.ए.फ.ओ. श्री बाजपेयी ने जिले के तेन्दूपत्ता संग्रहकों से अपील की है कि वे संग्रहण केन्द्र स्थित पहेड़ों में अच्छी गुणवत्ता के पत्ते लेकर आएँ। साथ ही उन्होंने तेन्दूपत्ता तोड़ने के समय पौधों की शाखाओं को नहीं तोड़ने का भी आह्वान किया है ताकि संग्रहण के दौरान वन सम्पदा को किसी तरह की क्षति न पहुंचे। उन्होंने बताया कि तेन्दूपत्ता संग्रहण का कार्य दुरुतागति से निष्पादित हो, इसके लिए कलेक्टर डॉ. सी.आर. प्रसन्ना के मार्गदर्शन में तेन्दूपत्ता

संग्रहण के लिए जौनल अधिकारी, पोषक अधिकारी, फूड अभिरक्षक एवं फूड मुंशी को नियुक्त की जा रही है। ज्ञात हो कि जिले में लगभग 26,909 तेन्दूपत्ता संग्रहक हैं। यह भी जानकारी दी गई कि संग्रहण से पहले गत 15 फरवरी को शाखकर्तन पर कार्यशाला रखी गई थी, जिसमें सभी जौनल अधिकारी, क्षेत्रीय प्रबंधक, पोषक अधिकारी, फूड अभिरक्षक, फूडमुंशी, संग्रहक एवं तेन्दूपत्ता व्यापारियों को शाखकर्तन की प्रक्रिया का प्रशिक्षण दिया गया।

## मांग अधिक और आपूर्ति कम होने से इमली चढ़ी आसमान पर

**जगदलपुर (नव प्रदेश)।** इस वर्ष अन्य प्रदेशों में इमली की फसल कम होने तथा लगातार देश सहित विदेशों से बड़ी मांग ने इमली के मूल्यों को आसमान पर पहुंचा दिया है और बस्तर की इस लाल इमली ने कारोबारियों को भी लाल करना शुरू कर दिया है। उल्लेखनीय है कि आंध्रप्रदेश और तमिलनाडु में इमली की कमजोर फसल और इसके विदेशों में बड़ी मांग ने बस्तर में इमली के दाम आसमान पर पहुंच गये हैं। बस्तर में अभी इमली आटी (बीजयुक्त इमली) 45 रूपए किलो जबकि बिना बीज की इमली 110 रूपए प्रति किलो पर बिक रही है। इस संबंध में यह विशेष तथ्य है कि इमली के दाम पांच साल के सर्वोच्च शिखर पर हैं। इसके पीछे कारण यह है कि इस साल आंध्र व तमिलनाडु सहित अन्य राज्यों में उपज कमजोर है और बस्तर में इसकी पैदावार अच्छी है। इसके अलावा निर्यात भी बड़ी मात्रा में यहां से हो रहा है। इस वर्ष इमली के भावों में गिरावट के आसार नहीं हैं। इमली पांच सालों के दामों के रिकार्ड तोड़ते हुए सर्वोच्च स्तर पर है।

## जनसमस्या निवारण शिविर में 180 आवेदन का निराकरण

धमतरी. (नव प्रदेश)

जिला स्तरीय जनसमस्या निवारण शिविर का आयोजन आज कुरुद विकासखण्ड की ग्राम पंचायत भैँसमुण्ड्री में किया गया, जहां पर विभिन्न विभागों द्वारा स्टॉल लगाकर हितग्राहीमूलक योजनाओं की जानकारी दी गई, साथ ही विभिन्न योजनाओं के अंतर्गत उपकरण एवं सामग्रियां वितरित की गईं। शिविर में कुल 185 आवेदन प्राप्त हुए, जिनमें से 180 प्रकरणों का निराकरण मौके पर किया गया। इस अवसर पर मुख्य अतिथि के तौर पर जिला पंचायत अध्यक्ष श्री रघुनंदन साहू और विशिष्ट अतिथि के रूप में जनपद पंचायत कुरुद की अध्यक्ष श्रीमती पूर्णिमा साहू उपस्थित थीं। शिविर स्थल पर कृषि विभाग की ओर से चार किसानों को मृदा स्वास्थ्य परीक्षण कार्ड बाँटे गए

तथा मछलीपालन विभाग द्वारा ग्राम परखंडा के मत्स्य कृषक श्री कोमल निषाद और खिलान्न निषाद को दस हजार रूपए के मत्स्याखेट जाल निःशुल्क वितरित किए गए। इसके अलावा मंचस्थ अतिथियों द्वारा रूबन योजना के तहत डीएएमएफ और श्रम विभाग के संयुक्त अनुदान पर ई-रिक्शा श्रीमती ललिता निषाद और श्रीमती देवकुमारी निषाद को वितरित कर उन्हें वाहन की चाबी सौंपी तथा हरी झण्डी दिखाकर ई-रिक्शा को खाना किया। शिविर में सर्वाधिक 99 आवेदन पंचायत एवं ग्रामीण विकास विभाग को प्राप्त हुए। इसी तरह खाद्य विभाग को 27, समाज कल्याण विभाग को 12 तथा राजस्व विभाग को 11 आवेदन प्राप्त हुए, जिनका मौके पर निराकरण कर आवेदकों एवं ग्रामीणों को जानकारी दी गई।

## 14 अप्रैल को मनाई जाएगी डॉ. अम्बेडकर की जयंती

**धमतरी (नव प्रदेश)।** ग्राम स्वराज अभियान के तहत आगामी 14 अप्रैल से पांच मई तक विभिन्न विभागों द्वारा गतिविधियां आयोजित की जाएंगी। अभियान का आगाज 14 अप्रैल को किया जाएगा, जिसके तहत भारत रत्न डॉ. बाबा साहेब भीमराव अम्बेडकर की 127वीं जयंती को सामाजिक न्याय दिवस के तौर पर मनाया जाएगा। सहायक आयुक्त आदिवासी विकास ने बताया कि स्थानीय विद्यापीठों की 14 विद्यापीठों की 14 अप्रैल को महासंजुद लोकसभा क्षेत्र के सांसद श्री चंदूलाल साहू के मुख्य अतिथि तथा शिक्षण विधायक श्री श्रवाण गजकारण की अध्यक्षता में 'सामाजिक न्याय दिवस' का आयोजन किया जाएगा। उन्होंने बताया कि इसमें जनप्रतिनिधियों, सर्व समाज प्रमुखों और आमजनों को भी आमंत्रित किया जाएगा, जिसके तहत बाबा साहेब की जीवनी, जीवन-दर्शन एवं उनके द्वारा संविधान में प्रावधानित उपबंधों पर अतिथियों द्वारा उद्घोषण किया जाएगा, साथ ही अन्य समाजनायक बिन्दुओं पर चर्चा भी की जाएगी।

## नगर पंचायत बना सफेद हाथी : हरिश

पुरा. (नव प्रदेश)

शहर के विभिन्न बाड़ों एवं मुख्य मार्ग में अधिक प्रकाश क्षमता की रूख बल्ब लगाए जाने की शासन की योजना अब तक धरातल पर नहीं उतर सकी है! योजना को लेकर शासन एवं नगर पंचायत का जरा भी ध्यान नहीं है! युवा कांग्रेस के जिला उपाध्यक्ष एवं कांग्रेस पार्षद हरिश यादव ने कहा कि शहर में प्रकाश की व्यवस्था चरमराई हुई है! सार्वजनिक स्थानों एवं मुख्य मार्ग में लाइटें खराब एवं बंद पड़ी हुई हैं कई सार्वजनिक स्थानों पर लाइट बंद होने से इसका प्रभयदा असामाजिक तत्व उछा रहे हैं! जहां पर रात्रि में बेधड़क शराबखोरी हो रही है! अकेले महिला बाल विकास कार्यालय के सामने से फीश्वर रोड में शराब भंडूची होने के कारण लोग रस्ता पर गाड़ी चलाते हैं गर्मी दिन होने के कारण छोटे-छोटे बच्चे घर के सामने



खेलते रहते हैं लाइट न होने से परेशानी होती है एवं कई बार छोटे-छोटे घटना घट चुकी है! कोमारखान रोड सहित कई बाड़ों के निरंतर आवागमन होने वाले स्थानों पर प्रकाश की व्यवस्था नहीं है! पार्षद हरिश यादव ने बताया कि गत वर्ष से शासन के द्वारा पूरे नगर में पुराने बल्ब को बदल कर रूख बल्ब लगाए जाने की योजना थी! करीब 550 में से एक भी बल्ब नहीं लग पाया है! इसके

अलावा मुख्य बाड़ों चौक-चौराहों में भी स्ट्रीट लाइटें खराब पड़ी हुई हैं,जिसके कारण काफी अंधेरा रहता है गली मोहल्ले में लगाए गए लाइट भी खराब है !नतीजा यह है कि बाड़ों के साथ के साथ मुख्य मार्ग में भी कई जगह अंधेरा छाया रहता है! शासन की लेटलतीभी का खामियाजा नगरवासी भुगत रहे हैं! वही निकाय के सक्षम अधिकारी द्वारा भी इस पर कोई कार्यवाही नहीं कर रहे! वही पार्षद सुल्तान खान ने स्कूल में पंखा देने की घोषणा किए हैं किंतु अधिकारी के लापरवाही के कारण आज पर्यंत 6 माह हो गए हैं! उन??की घोषणा ज्यों-का-त्यों बना हुआ है! उन्होंने कहा कि नगर के जनता के हित में कार्य होनी चाहिए, किंतु नगर पंचायत में ऐसा देखने को नहीं मिल रहा! जिसके लिए भविष्य में भी इनके द्वारा धरना प्रदर्शन एवं आंदोलन किया जाएगा।

## मांग :

प्रदेश प्रभारी से मुलाकात कर बिन्दानवागढ़ विधानसभा क्षेत्र में संगठन के हालतो से कराया अवगत

## नीरज को बर्खास्त करने की मांग को लेकर कांग्रेसजन पहुंचे राजधानी

मैनपुर. (नव प्रदेश)

कांग्रेस संगठन में मैनपुर के नीरज ठाकुर को प्रदेश प्रतिनिधि नियुक्त किये जाने के बाद पिछले डेढ़ माह से अधिक समय से चल रही रस्साकसी और जारी विवाद थमने का नाम नहीं ले रहा है। श्री ठाकुर को छत्तीसगढ़ प्रदेश कांग्रेस कमेटी में मैनपुर ब्लॉक से प्रदेश प्रतिनिधि नियुक्ति के बाद ईलाके के कांग्रेस संगठन में मानो भूचाल आ गया और पार्टी के भीतर श्री ठाकुर के विरोध का झंडा एक अदने कार्यकर्ता से लेकर कांग्रेस के जिम्मेदार पदाधिकारियों ने लंबे समय से उठा रखा है। नीरज ठाकुर को प्रदेश प्रतिनिधि पद से बर्खास्त करने की मांग को लेकर आज बुधवार को ब्लॉक कांग्रेस कमेटी अध्यक्ष प्रेमसाय जगत व पूर्व मैनपुर ब्लॉक अध्यक्ष हेमसिंग नेगा, आदिवासी नेता खेटूदाम नेगी, शहर कांग्रेस मैनपुर अध्यक्ष गुलाम मेमन के नेतृत्व में दर्जनों कार्यकर्ताओं का जल्था राजधानी रायपुर पहुंचकर छत्तीसगढ़ प्रदेश कांग्रेस कमेटी के प्रभारी व राष्ट्रीय महासचिव पी एल पुनिया



से मुलाकात कर क्षेत्र में कांग्रेस संगठन की स्थिति परिस्थितियों से अवगत कराते हुए प्रदेश प्रतिनिधि पद से नीरज ठाकुर को कांग्रेस हित में तत्काल बर्खास्त किये जाने की मांग की है। उल्लेखनीय है कि अखिल भारतीय कांग्रेस कमेटी द्वारा जिला अध्यक्ष, ब्लॉक अध्यक्ष व प्रदेश प्रतिनिधि की सूची जारी होते ही मैनपुर से प्रदेश प्रतिनिधि नीरज ठाकुर की नियुक्ति को स्थानीय कार्यकर्ता बर्दास्त नहीं कर सके और पार्टी के भीतर लगातार विरोध चल रहा है, आज राजधानी रायपुर में ब्लॉक कांग्रेस कमेटी मैनपुर के पदाधिकारी व कार्यकर्ताओं का

जल्था छत्तीसगढ़ प्रदेश कांग्रेस महामंत्री गिरिश देवागन व जिला कांग्रेस कमेटी गरीयाबंद के प्रभारी व एआईसीसी सदस्य राजेन्द्र तिवारी के मौजूदगी में प्रदेश प्रभारी पी एल पुनिया को मैनपुर से राजधानी पहुंचे ब्लॉक कांग्रेस संगठन के पदाधिकारियों व कार्यकर्ताओं ने अवगत कराते हुए बताया मैनपुर ब्लॉक से नियुक्त प्रदेश प्रतिनिधि नीरज ठाकुर की भूमिका सालों से कांग्रेस संगठन को नुकसान पहुंचाने वाले के रूप में रही है वे लगातार चुनावों में भारतीय जनता पार्टी को लाभ पहुंचाते रहे हैं तो वहीं छत्तीसगढ़ जनता कांग्रेस में अपनी

नियुक्ति के ठीक पहले तक सक्रिय रहे हैं। निष्ठावान कार्यकर्ताओं की क्षेत्र में फैज होने के बाद भी सदिध निष्ठा व पार्टी को नुकसान पहुंचाने वाले नीरज ठाकुर की प्रदेश प्रतिनिधि के रूप में नियुक्ति से ईलाके के कार्यकर्ताओं में भारी असंतोष है तथा इस नियुक्ति का नुकसान कांग्रेस पार्टी को उठाना पड़ सकता है वहीं नवनियुक्त जिला कांग्रेस अध्यक्ष बैसाखु राम साहु की शिकायत करते हुए कांग्रेसजनों ने कहा उनके द्वारा पार्टी विरोधी तत्वों को संरक्षण दिया जा रहा है साथ ही बीएर ब्लॉक कांग्रेस कमेटी को विश्वास में लिए अनाधिकृत तौर पर बैठके आयोजित कर बिन्दानवागढ़ विधानसभा क्षेत्र में कांग्रेस संगठन को कमजोर करने का प्रयास किया जा रहा है। कांग्रेस पदाधिकारियों की शिकायत को गौर से सुनने के बाद प्रदेश प्रभारी पी एल पुनिया ने मैनपुर से पहुंचे कांग्रेसजनों को इस मामले में शीघ्र निर्णय लेते हुए ठोस कार्यवाही किये जाने का आश्वासन दिया।

## कलेक्टर कावरे ने किया कार्यभार ग्रहण

**बेमेतरा (नव प्रदेश)।** जिले के नवपदस्थ कलेक्टर श्री महादेव कावरे (आई.ए.एस.) ने गुरुवार 12 अप्रैल 2018 को संयुक्त जिला कार्यालय भवन के कलेक्टर कक्ष में कार्यभार ग्रहण किया। कलेक्टर श्री कावरे इसके कारण आज पर्यंत 6 माह शासन के महाप्रबंधक, नया रायपुर विकास प्राधिकरण तथा अतिरिक्त प्रभार मुख्य कार्यालय अधिकारी, रायपुर विकास प्राधिकरण के पद पर पदस्थ थे। कलेक्टर श्री कावरे जिला बेमेतरा के पंचम कलेक्टर होंगे। कार्यभार ग्रहण करने के पश्चात कलेक्टर श्री महादेव कावरे ने निवर्तमान कलेक्टर श्री कार्तिकेया गोयल से जिले की प्रशासनिक गतिविधियों के संबंध में जानकारी ली। इस अवसर पर अपर कलेक्टर श्री एस.आर. महिलांग, अपर कलेक्टर श्री के.एस. मंडवी, एस.डी.एस. बेमेतरा श्री डी.एन. कश्यप, एस.डी.एस. बेरला श्री आर.पी. आंचला और एस.डी.एस. साजा श्री यू.एस. साहू, डिप्टी कलेक्टर श्रीमति इंद्रिया देवारो, डिप्टी कलेक्टर श्री विनायक शर्मा, जिला शिक्षा अधिकारी ए.के. भांगव आदि उपस्थित थे।